ĐỀ THI HỌC SINH GIỎI CẤP TRƯỜNG
Môn: Toán 6

Bài 1. Tìm biết:


Bài 2. Tính tổng sau bằng cách hợp lý nhất:


[bookmark: _GoBack]Bài 3.  Tính:




Bài 4. Cho . Hãy so sánh và B
Bài 5. 



Cho đoạn thẳng AB dài 7cm. Trên tia AB lấy điểm I sao cho Trên tia lấy điểm K sao cho 
a) 
Hãy chứng tỏ rằng nằm giữa A và K
b) Tính IK.



ĐÁP ÁN
Bài 1.


Bài 2.


Bài 3.




Bài 4.

Ta có: 

Tương tự: 

Từ (1) và (2) ta thấy: 
Bài 5.
[image: ]
a) 



Trên tia BA, ta có: nên nằm giữa A và Bhay 


Trên tia AB có điểm mà nên điểm I nằm giữa A và K
b) 
Do I nằm giữa A và K nên 
image3.wmf
)11121314....20

)11131517....25

)12141618.....26

aA

bB

cC

=+++++

=+++++

=+++++


oleObject3.bin

image4.wmf
5555

).....

11.1616.2121.2661.66

111111

)

2612203042

1111

)..........

1.22.31989.19902006.2007

aA

bB

cC

=++++

=+++++

=+++++


oleObject4.bin

image5.wmf
20012002

20022003

101101

;

101101

AB

++

==

++


oleObject5.bin

image6.wmf
A


oleObject6.bin

image7.wmf
4.

AIcm

=


oleObject7.bin

image8.wmf
BA


oleObject8.bin

image9.wmf
2

BKcm

=


oleObject9.bin

image10.wmf
I


oleObject10.bin

image11.wmf
71254454489

)))32

255251199999

axbxcx

+

=-==-===


oleObject11.bin

image12.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

)11201219131814171516

31.5155

)1125132315211719

36.4144

)112614241622182038.4152

aA

bB

cC

=+++++++++

==

=+++++++

==

=+++++++==


oleObject12.bin

image13.wmf
11111111115

).....

1116162121266166116666

aA

=-+-+-++-=-=


oleObject13.bin

image14.wmf
1111116

)1.......1

2236777

111111112006

)1...........1

223198919902006200720072007

bB

cC

=-+-++-=-=

=-+-++-++-=-=


oleObject14.bin

image15.wmf
2002

20022002

10109

101(1)

101101

A

+

==+

++


oleObject15.bin

image16.wmf
(

)

2003

20032003

10109

1012

101101

B

+

==+

++


oleObject16.bin

image17.wmf
20022003

99

1010

101101

ABAB

>Þ>Þ>

++


oleObject17.bin

image18.emf
A

B

IK


image19.wmf
2,7

BKcmBAcm

==


oleObject18.bin

image20.wmf
BKBAK

<Þ


oleObject19.bin

image21.wmf
AKKBAB

Þ+=


oleObject20.bin

image22.wmf
725

AKcm

=-=


oleObject21.bin

image23.wmf
,

IK


oleObject22.bin

image24.wmf
(

)

45

AIAKcmcm

<<


oleObject23.bin

image25.wmf
45541()

AIIKAKhayIKIKcm

+=+=Þ=-=


oleObject24.bin

image1.wmf
x


oleObject1.bin

image2.wmf
(

)

1745

)))32.450

525911

axbxcx

+=-=-=


oleObject2.bin

